

## Встреча с авторами лучших ВКР 2023!



Этим летом мы в третий раз провели конкурс на лучшую выпускную квалификационную работу. Победителей определяла аттестационная комиссия, которая оценивала актуальность тематики работы, ее практическую значимость, логику изложения материала, новаторство подхода к решению проблемы, а также профессионализм во время защиты. Всего эксперты выбрали 6 лучших работ – 3 бакалаврских и 3 магистерских.

Долгожданная встреча с авторами лучших ВКР и с ребятами, чьи работы также были оценены ГЭК, прошла в прошлую пятницу в дирекции ВШТМиМФ. Студенты, чьи работы были отмечены как самые лучшие, собрались вместе, чтобы поделиться своими идеями и обсудить текущие проекты с директором ВШТМиМФ **Антоном Мирославовичем КРИВЦОВЫМ** и доцентом ВШТМиМФ **Ольгой Сергеевной ЛОБОДОЙ**.



После встречи победители конкурса получили дипломы и приятные подарки, а тезисы их ВКР были презентованы на стендах в НОЦ «Газпромнефть-Политех» как лучшие дипломные работы выпускников Высшей школы теоретической механики и математической физики 2023 года.

[album id="55"]